

Вырезка из газеты

5 3 СЕН 1981

ВЕЧЕРНИЙ
СВЕРДЛОВСК

г. Свердловск

ПЕРВОЕ ЗНАКОМСТВО

Пышная летняя афиша исключительно разнообразна и интересна. Частая смена гастролирующих театров приносит свердловчанам и новые знакомства, и новые названия.

Вчера в помещении ТЮЗа поднял занавес Мурманский областной драматический театр, впервые приехавший в наш город.

По традиции гостей приветствовали представители театральной общественности. От

имени их выступил главный режиссер Свердловского академического театра драмы народный артист РСФСР А. Д. Соколов. Он пожелал мурманчанам творческих успехов на уральской земле, отметив, что их гастрольная афиша говорит о серьезных репертуарных устремлениях коллектива.

Ответное слово сказал директор Мурманского театра А. М. Индуст. Поблагодарив за гостеприимство, он выразил

надежду, что контакты состоятся и синканшая себе славу строгая взыскательность свердловских зрителей придется авторам по душе.

Первый спектакль, закончившийся дружными аплодисментами, позволяет судить, что между сценой и залом уже установились взаимный интерес и понимание.

Гости из Заполярья избрали для начала гастролью современную драму А. Абдуллина «Тринадцатый председатель». Спектакль вызывает раздумья о роли личности в коллективе, о праве руководителя брать на

себя всю ответственность, о согласовании благих намерений с установившимися нормами жизни и законами... Острая пьеса встретила живой отклик в зрительном зале.

В спектакле, поставленном заслуженным деятелем искусств РСФСР В. Киселевым, были заняты многие ведущие актеры труппы.

За время гастрольей мурманчане покажут 50 спектаклей для взрослых и детей. Намечены творческие встречи на предприятиях Свердловска.